

Новость · 9 декабря 2021, 06:07

## Заклученный иркутской колонии пропитал маслом свою одежду, поджег ее и совершил [Роскомнадзор]

Заклученный иркутской колонии №3 (ИК-3) совершил [Роскомнадзор], поджегши на себе одежду, чтобы не участвовать в обязательных работах. Об этом [сообщает](#) «Сибирь. Реалии»<sup>[1]</sup> со ссылкой на местное управление ФСИН.

В ведомстве добавили, что осужденный совершил [Роскомнадзор] 6 декабря. Находясь в колонии, он пропитал маслом рукав своей телогрейки и поджег его, после этого по неосторожности опрокинул на себя емкость с маслом. Врачи оказали первую помощь заключенному и госпитализировали его.

Мужчина был осужден по делу о хранении наркотиков, в ИК-3 отбывают наказание силовики и сотрудники судов, отметили «Сибирь. Реалии».

Несколькими днями ранее РИА «Новости» сообщало, что в иркутской колонии №7 [покончил](#) с собой «академовский маньяк» Никита Лыткин, осужденный на 20 лет колонии.

---

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и

издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Сибирь. Реалии» внесен Минюстом в реестр СМИ — «иностранных агентов».